
29 Νοεμβρίου, Διεθνής Ημέρα Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό. Όλοι &
όλες στις διαδηλώσεις

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ! ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!

ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ

Σάββατο 29 Νοεμβρίου

Αθήνα, Συγκέντρωση στο Πάρκο Ελευθερίας στις 14:30 & πορεία προς
την πρεσβεία του κράτους της κατοχής

Θεσσαλονίκη, Συγκέντρωση στο άγαλμα Βενιζέλου στις 12:00

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Στις 29 Νοέμβρη καλούνται διεθνώς διαδηλώσεις αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό, ενώ
στην Ιταλία προκηρύχθηκε από τα συνδικάτα μία ακόμα απεργία αλληλεγγύης στις 28
Νοέμβρη. Η συνέχιση και η κλιμάκωση του κινήματος αλληλεγγύης είναι η απάντηση στις
προσπάθειες να επιβληθεί σιωπητήριο για την γενοκτονία που συνεχίζεται στη Γάζα, τώρα
υπό το «κάλυμμα» της εκεχειρίας.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/10/apergia-ANTARSYA-Palaistini725.jpg


Μία εκεχειρία που παραβιάζεται συνεχώς από τον στρατό του κράτους τρομοκράτη του
Ισραήλ με αποτέλεσμα καθημερινά εκατοντάδες νεκρούς Παλαιστίνιους. Το σχέδιο των ΗΠΑ
που πέρασε στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ είναι αποικιοκρατικό, κομμένο και ραμμένο
στις απαιτήσεις του Ισραήλ, των ΗΠΑ, της ΕΕ και των αντιδραστικών καθεστώτων της
Μέσης Ανατολής. Ένα σχέδιο που ψήφισε και η ελληνική κυβέρνηση, και που επέτρεψαν να
προχωρήσει, με τη συνένοχη αποχή τους, οι ηγεσίες της Κίνας και της Ρωσίας.

Την ίδια στιγμή, ο ισραηλινός στρατός συνεχίζει τους βομβαρδισμούς στον Λίβανο, ενώ οι
έποικοι εντείνουν τις επιθέσεις τους σε όλη την Δυτική Όχθη, καταλαμβάνοντας παράνομα
παλαιστινιακή γη. Σε μια ακόμα προκλητική κίνηση η Βουλή του Ισραήλ ανακήρυξε την
κατεχόμενη Δυτική Όχθη ως τμήμα του ισραηλινού κράτους.

ΗΠΑ και ΕΕ υποστηρίζουν με κάθε υλικό, στρατιωτικό, διπλωματικό μέσο το Ισραήλ, παρά
την υποκριτική διαφοροποίηση κάποιων ευρωπαϊκών κυβερνήσεων υπό το βάρος του
μεγάλου κινήματος αλληλεγγύης στις χώρες τους. Όλοι τους συμφωνούν στο στόχο του
αφοπλισμού της παλαιστινιακής αντίστασης, η οποία είναι η μόνη που ανάγκασε όλον τον
πλανήτη να δει ξανά την φρίκη ενός γενοκτονικού καθεστώτος που δολοφονεί παιδιά,
εκτοπίζει πληθυσμούς, καταστρέφει πόλεις και χωριά, κατέχει παράνομα τη γη ενός λαού
εδώ και 80 σχεδόν χρόνια.

Μπορεί οι κυβερνήσεις να είναι συνένοχες στη γενοκτονία, αλλά οι λαοί παγκοσμίως
έχουν δείξει ότι στέκονται στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού, διακηρύσσοντας: «Όχι
στο όνομά μας!»

Ο δρόμος για ελευθερία και την αυτοδιάθεση της Παλαιστίνης περνάει μέσα από την ήττα
του Ισραήλ, το τσάκισμα του σιωνιστικού ρατσιστικού απαρτχάιντ και την ανατροπή των
ιμπεριαλιστικών σχεδίων.

Γι’ αυτό είναι αναγκαία η συνέχιση και η ακόμα μεγαλύτερη ενδυνάμωση του κινήματος
αλληλεγγύης διεθνώς και στην Ελλάδα. Ο αγώνας αυτός συνδέεται με τον αγώνα ενάντια
στους πολέμους και την κούρσα των εξοπλισμών, ενάντια στις κυβερνήσεις που
στηρίζουν την γενοκτονία.

Η κυβέρνηση της ΝΔ προωθεί έμπρακτα και συμμετέχει ενεργά στα πολεμοκάπηλα σχέδια
ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ στην περιοχή, συναινεί στη γενοκτονία των Παλαιστινίων και συνεργάζεται
με το δολοφονικό, γενοκτόνο κράτος. Με την αγορά πυραύλων αξίας 3,6 δισ. ευρώ για τον
«σιδερένιο θόλο» στο Αιγαίο από ισραηλινές εταιρείες όπλων όπως η Intracom Defense και η



Elbit. Με την παράδοση της ΕΛΒΟ στους ισραηλινούς εμπόρους θανάτου. Με την
ελληνική στρατιωτική συμμετοχή στο Λίβανο -που συνεχίζει να τον βομβαρδίζει το Ισραήλ.
Με την ενίσχυση του αντιδραστικού «άξονα 3+1» (Ελλάδας, Κύπρου, Ισραήλ, ΗΠΑ) για
τον έλεγχο των ΑΟΖ και την «ενεργειακή συνεργασία». Με την συνεργασία ελληνικών
πανεπιστημίων, μέσω μιας σειράς ερευνητικών προγραμμάτων, με το Ισραήλ και την
πολεμική βιομηχανία. Οι οικονομικές συμφωνίες της κυβέρνησης για τα κέρδη των
επιχειρήσεων είναι βαμμένες στο αίμα των παιδιών της Παλαιστίνης.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΩΙΚΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ!

Περισσότερο από ποτέ, είμαστε στο πλευρό της αντίστασης του παλαιστινιακού λαού!
Πιάνουμε το νήμα από την απεργία αλληλεγγύης στις 10 του Οκτώβρη, από τις
αντίστοιχες απεργίες σε Ιταλία και Ισπανία, από το κίνημα αλληλεγγύης στην Ελλάδα και
διεθνώς και συνεχίζουμε:

Για να σταματήσουμε κάθε στήριξη που προσφέρει προκλητικά η κυβέρνηση της ΝΔ στο
κράτος -τρομοκράτη. Για να μπει τέλος σε κάθε συνεργασία με το κράτος του Ισραήλ.
Θέλουμε δουλειές, αυξήσεις στους μισθούς και όχι βόμβες, λεφτά για σχολεία και
νοσοκομεία και όχι εξοπλισμούς!
Για να σταματήσουν οι βομβαρδισμοί. Να ελευθερωθούν όλοι οι Παλαιστίνιοι
κρατούμενοι-όμηροι του γενοκτονικού κράτους. Για να αποχωρήσει ο ισραηλινός
στρατός από την Γάζα και την Δυτική Όχθη.
Για την δημιουργία άμεσα ανεξάρτητου και κυρίαρχου παλαιστινιακού κράτους και για
μια ενιαία, ελεύθερη Παλαιστίνη από τον Ιορδάνη μέχρι την Μεσόγειο
Για να κλείσουν οι βάσεις, να γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες από την Μεσόγειο και την
Ερυθρά.
Για να ανατρέψουμε την κυβέρνηση του πολέμου, της φτώχειας και του ρατσισμού.


